



气排球场逞英豪。 ■摄影 记者 黄鹤鸣

运动演绎精彩

——安徽省第六届全民健身运动会多项比赛如火如荼进行

健身拥抱未来

■记者 刘露 通讯员 朱桂发

本报讯 连日来,安徽省第六届全民健身运动会多项比赛在我市各大场馆紧张激烈进行。赛场上,运动员们展开激烈角逐,不断挑战自我、争取创造佳绩。

纹枰论道,黑白两子的激烈对战,围棋棋手们,或俯首沉思、举棋不定,或果断出击、步步为营,在棋盘上无声地进行智慧与胆识的交锋。象棋赛场,运动员们在“楚河汉界”上排兵布阵,调兵遣将,赛出了风格,赛出了水平;气排球比赛是本届运动会目前为止参赛人数最多的比赛项目,赛场上运动员们接球、垫球、扣杀、拦网……精湛的球技让比赛高潮迭起;拔河比赛则采用专业拔河道,设置了男子640kg、男子600kg、男女混合580kg、女子540kg竞赛项目,通过小组赛循环赛和淘汰赛两轮的激烈对决,展现了运动员们的力量和技巧。

三周时间里,象棋、气排球、拔河、围棋、台球、三人制篮球等竞赛项目成功举办。接下来,五人制篮球、毽球、模型(航海、车辆)、龙舟以及航空、无人机等项目将在我市燃起战火。

安徽省全民健身运动每四年一届,是安徽省规模最大、项目最多的综合性全民健身运动会,是我省全民健身成果的集中展示。本届全民健身运动会由安徽省政府主办,安徽省体育局、淮北市人民政府承办,大赛秉持“简约、精彩、安全”的办赛理念,紧紧围绕“把赛事办在群众身边”的办赛方向,为全省广大群众提供健身平台,提高我省群众身体素质和健康水平。

赛事从7月启动,持续到10月底,历时4个月,共设置35个项目,包括竞赛项目和展演项目,既有群众喜爱的乒乓球、羽毛球、足球、篮球等传统体育项目,又有自行车、轮滑、健美健身等时尚流行项目,还有广场舞、广播体操等群众日常锻炼的身边项目。同时,还有电子竞技、航空、无人机等新兴项目。



手谈。 ■摄影 记者 黄鹤鸣



上篮。 ■摄影 记者 黄鹤鸣



运球过人。 ■摄影 记者 黄鹤鸣



以力服人。 ■摄影 记者 黄鹤鸣



激斗。 ■摄影 记者 冯树风

